

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Право» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Розглянувши освітньо-професійну програму «Право» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького (далі – рецензована програма), повідомляю наступне.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з права, здатних захищати права і законні інтереси фізичних та юридичних осіб, органів місцевого самоврядування та держави.

Рецензована програма спрямована на комплексне формування компетентностей здобувачів, які базуються на наукових, педагогічних та практичних завданнях спеціальності 081 «Право». Особливістю рецензованої програми є її зміст, спрямований на вивчення таких обов'язкових дисциплін як: конституційне право, трудове право, цивільне та сімейне право; кримінальне право; цивільне процесуальне та кримінальне процесуальне право, адміністративне право та ін.

Окрему увагу треба приділити, наявній в програмі дисципліні «Антикорупційне законодавство». Вказана дисципліна є актуальною, оскільки студенти матимуть змогу оволодіти цілісним уявленням про сучасні проблеми у сфері запобігання та протидії корупції, яка на сьогоднішній день ще актуальна для держави та суспільства, оскільки призводить до негативних економічних наслідків, збільшення недовіри населення до органів влади, а також ставить під загрозу повноцінний європейський розвиток України.

Враховуючи вищевикладене та виходячи із особливостей діяльності фахівців у

сфері права, в рецензованій програмі визначені програмні компетентності, диференційовані назагальні та спеціальні. Вважаю, що визначені компетентності обрані вдало та є актуальними для запропонованої програми.

Заслуговує на увагу перелік компонентів та їх логічна послідовність, що мають належну структуру та цілком відповідають завданням рецензованої програми, а також спрямовані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом, рецензована програма орієнтована на потреби ринку праці, про що свідчить її зміст і високопрофесійний склад розробників. Структурні та змістовні складові рецензованої програми відповідають основним критеріям якості вищої освіти, передбаченим чинним законодавством України.

Підсумовуючи викладене, освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького має актуальне значення, є однією зі складових підготовки висококваліфікованих фахівців правничої сфери та може бути рекомендована до застосування у підготовці здобувачів вищої освіти відповідного рівня.

Керівник



A handwritten signature in blue ink, written over the stamp.

Дмитро ГЛАДКИЙ